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CIIMCOK ITOCTYITAOINX
(Ho KaxI0My KOHKYpCY)

YposeHb 06pazoBanus: seicmee obpazoBaHue — GakaaaBpuat
O0pazoBareiibHas [[porpammas
HanpasJ/ieHHe noarotosku 09.03.02 MudopmauuoHHbIe cHCTEMbI H TEXHOJIOTHI
HalpaBJIEHHOCTH (1IpoQuilb) nporpaMmel: [IpoekTHpoBaHHe HHPOPMALHOHHBIX CHCTEM H HX KOMIIOHEHTOB

DopMa 00yueHuUs: 3a0uHas
[Ipuem Ha oOydeHMe: 10 10roBopaM o0 OKa3aHUHM ILTATHBIX 00pa30BaTeNbHbIX YCIIYT.

KonvaecTBo MecT — 25.

My6mmkauua 3 Ha 14.00

KoHKkypcHBIil CNHCOK MOCTYNAKIUHX 0€3 BCTYNHTEIbHBIX HCNBITAHHMA

n/n

Howmep cTpaxosoro
CBUACTCIBCTBA 0043aTC/IBHOTO
T[IEHCHOHHOTO CTPaxOBaHUs (mpu

nanuuun)/ YHUKaTBHBIH KO,

ITPUCBOEHHBIH MOCTYMAIOIIEMY
(MpH OTCYTCTBHH YKA3aHHOTO
CBHACTE/IBCTBRA)

OcHoBaHue npuema Ge3
BCTYIUTENBHBIX UCITBITAHMM

KonwnyecTtso 6annos
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Hanunuue
NMPEUMYIIECTBCHHBIX
IIpaB 3a4HUCJICHUs
Hanwnuue 3asBinenun
O corjlacMM Ha
3a4YUCIICHUEC
(HanMyme — «aay;
OTCYTCTBHE — «-»)

CaAMOCTOSITC/ILHO, Ha6paBumx He MeHee MHHHMAJILHOI0 KOJIMYeCTBAa 6a/1/10B

KoHkypceHbIH ¢cnucok nMocTynaomux no pesyjabratamM EI'J U (M/1H) BCTYIUTENbHBIX UCIIBITAHUH, IPOBOXMMBIX OpraHu3anueit

Ne Homep cTpaxoBoro CymMma Cymma 6annos, Konudectso Gansos
wn CBHAETENbCTBA 0643aTENBHOTO KOHKYPCHBIX | HaUHCICHHBIX | 32 KaXIOe BCTYNUTENBHOE il
TICHCHOHHOTO CTPaXOBaHUs (npu fannos T0 pe3ybTaTaM HCTBITaHYe = z 27
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1. 177-625-044 91 158 153 33 | 59 - 61 5 = a
28 158-139-573 93 136 136 8085 - 49 : - hic:]
3 163-620-064 39 135 130 35 | 50 - 45 3 - Ia
4. 174-707-523 84 134 134 38 | 54 - 42 - - Ia
3, 187-581-264 16 129 124 33 | 50 - 41 5 - na




